

# 夫妻店生产数万假气囊,还卖到了日本

案值3000万,涉及十余个主流品牌



黑工厂的老板黄某(中)被抓获



查获的假冒主气囊 警方供图

汽车安全气囊能在车辆发生碰撞的瞬间,最大程度保护驾乘人员的安全,被称为汽车上的最后救命稻草。但常州这对夫妻竟然生产了数万个假气囊,销售到全国多个省的汽配批发市场,甚至远销中东、日本等地。现代快报记者近日从常州市公安局高新区分局获悉,历时两年,该局经侦大队侦破一起涉案金额达3000余万元的知识产权特大犯罪案,一举捣毁4个生产、加工、储存假冒安全气囊的窝点。

2016年5月12日,有人举报称,美国福特公司在美国发现市面上出现假冒的安全气囊,生产源头在常州新北区西夏墅某厂房内。经侦大队民警展开调查,在某工业园的偏僻厂房找到大量的汽车气囊,涉及多个知名汽车品牌。

经查,这个工厂的老板黄某40岁左右,老板娘钱某30多岁,租厂房组织生产假冒奥迪、大众、雷诺、斯柯达、福特等注册商标的汽车安全气囊。黄某负责生产环节,钱某负责卖设备、原材料和销售。钱某交代,他们生产安全气囊有三五年,最初是采购原料,组装销售。后来技术熟练了,便采购了气囊布料自己剪裁生产,每个气囊的销售价格在百元左右,而流落到终端的汽修厂,消费者要花四五千元购买,利润空间极大。

黄某生产的安全气囊主要销售给沈阳苏某、郑州徐某、上海某汽配公司,随后销往全国多个汽车配件市场及国外。警方开展侦查,辗转广东、河北、河南、湖南、吉林、山东、山西、陕西、上海、四川、云南、

浙江、重庆等13个省市收集证据。经调查,黄某夫妻的行为严重侵犯了大众汽车股份公司、斯柯达汽车股份有限公司、奥迪股份公司注册商标专用权,违法所得数百万元。

在查明案情的基础上,经侦大队部署警力,统一行动,一举捣毁4个生产、加工、储存假冒安全气囊的窝点,查获大型设备5台、小型设备3台,缴获假冒奥迪、大众、雷诺、斯柯达、福特等十余种品牌气囊成品和半成品16000余只,查获各类制假零配件110余万件,成功侦破这起涉案金额3000余万元的知识产权特大犯罪案,目前,此案的主要犯罪嫌疑人已被法院依法判处有期徒刑4年。(涉案人员系化名)

通讯员 周律 梦来  
现代快报+ZAKER南京记者 葛小林

## 这个女儿太荒唐—— 找人假扮妈妈卖房,亲妈倒赔20万

快报讯(通讯员 谢劲松 蔡磊 记者 何洁)住得好好的房子却被偷偷卖掉,卖房者居然是自己的女儿。女儿找人假扮母亲卖房,害得母亲吃官司。近日,苏州昆山法院审理一起房产纠纷,这名六旬母亲吃了“哑巴亏”,法院判决解除买卖合同,房主向购房者双倍返还定金合计40万元。

2017年4月,35岁的殷女士将母亲的身份证、户口本、房产证原件等偷走。同年9月19日,殷女士带着一名和母亲长得很像的女子前往房产中介。这名女子用殷母名义与买房人大熊订立房屋买卖合同,约定将昆山市开发区殷母的房屋及车库以102万元出售给大熊,收取定金20万元。双方约定,如殷母未按约定时间过户,需双倍返还定金。

约定到期后,因殷母一直未配合办理房屋过户手续,大熊与殷母、殷女都联系不上,认为殷母无履行房屋买卖合同诚意,遂诉于昆山法院要求解除合同。

法院审理查明,殷母身份证丢失后,于2017年6月补办;房产证等相关证件丢失后并没有挂失、报警。中介在交易前曾核查过房子的产权信息,没有挂失,中介也曾现场勘察确认产权,当时未

看到殷母。

中介表示,对于老年人拆迁房的买卖,一般都由子女先行交涉,等确认之后再让老人过来签合同。殷女士以母亲不识字为由,让假殷母按了手印,随后将房子钥匙交给中介。大熊将现金2万元交予假殷母,并将剩余18万定金分批汇入真殷母名下的银行账户。中介后来证明到场的殷母与当日签订合同的假殷母十分相像,但不是同一人。

法院认为,大熊在交易中不存在过错。殷母主张收款银行账户并非其办理,但该账户是否由他人冒充办理超出大熊正常的审查义务。自殷女士偷走证件到签订房屋买卖合同间隔长达5个月,由于殷女士与殷母的特殊关系及其持有相关证件,足以使大熊相信殷女士有售房的代理权。因此,殷母应对女儿的行为承担相应的法律责任,法院遂作出上述判决。

法官介绍,女儿的行为很荒唐。原被告是大熊和殷母,殷母作为当事人需要承担违约赔偿责任。事后,殷母可与女儿协商,要求女儿作出赔偿,殷母拥有对女儿提起一般民事赔偿的诉讼权利,法院将就双方存在的过错比例进行责任划分。(人物系化名)

## 3大同龄群免费为70、80、90后单身匹配

生活中,大多数单身倾向于与自己年龄相近的人恋爱、结婚。临近“光棍节”,微信同龄匹配再一次在南京走红,70、80、90后单身在线参与征婚,动动手指,即可免费配对同龄合拍对象。



同龄群线下交友活动

和相亲对象年龄差太多,话不投机,分分钟冷场!不想再在尬聊、失败的相亲中度过,微信同龄交友群暖心开放,和同龄单身异性畅聊脱单,不仅不用担心无人问津,每天还能认识许多三观相近的合拍异性。

### 同学聚会成催婚饭局 80后单身渴望脱单

“上周末高中同学聚会,大家好不容易能聚在一块吃吃饭聊聊天,没想到却聊成了一场催婚饭局,张罗着要给我们班所剩无几的几个单身汉介绍对象。”罗先生哭

笑不得地说道,“一瞬间我都怀疑这是我妈给我安排的同学催婚局。”罗先生今年32岁,在研究院任职,性格好、条件出众的老同学至今还是单身,难免成为了同学聚会中的催婚焦点。

罗先生表示,自己一直以来,都想找一个年龄相当,有共同爱好的女生。然而随着年龄的增长,周围能够接触的同龄单身女生也逐渐减少,父母及亲友的催婚压力却在与日俱增。几次相亲都是因为和女生年龄差距太大无疾而终。

### 按年龄匹配合拍异性 单身困难户也能脱单

后来,罗先生在同学的推荐下加入了80后交友群。实名审核认证后,即可在群内自由征婚。“白天工作忙,到了晚上的时候,我就会看群主组织的优质单身推荐,每天都能认识好几个女生,感觉自己的交友圈子都扩大了不少。”据了解,微信同龄交友群主要划分70、80、90后单身群体,通过线上相亲的方式,单身们只需通过手机微信,就能随时随地参与征婚,十分方便。

此外,单身们还会在群内发起各式各样的线下聚会,假面舞会、户外自驾游、烧烤等,通过面对面的交流接触,进一步拉近彼此间的距离。不想冷冷地度过2018年最后两个月?快来70、80、90后交友群寻找你的同龄脱单大本营吧!

## 2分钟找到同区对象 微社区圈粉本地单身

生活中,指南针可以帮我们快速辨别方向,而现在,通过单身雷达,就能快速发现身边的缘分啦!覆盖玄武区、雨花台区、江宁区等南京11个区域的单身男女,只需加入微信交友社区,就能通过“单身雷达”快速锁定同区的心仪异性。

此次,微信交友社区全新升级全城定位功能,平均2分钟即可锁定与自己合拍的附近单身,线上主动留言、跟帖,自主“搭讪”,线下也能近距离大胆邀约。“我们约好一起去看栖霞山的枫叶,之前觉得情侣多,自己一个人都不想去。”昵称“福禄寿”的微友透露,通过微信社区的“单身雷达”功能,他认识了一位住在隔壁小区的女生,两人聊得十分投契。

单身的你,也想邂逅同区的最佳缘分吗?现在扫码申请加入微信交友社区,即可快速锁定身边的缘分。

扫码进群相亲  
找个同龄对象



扫码进交友社区  
邂逅同区缘分

